
HIWIN. 
52 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl EG 

2-2-11 Mepbl npeAocropo>KHOCTH npH ycraHOBKe 
(1 I BbiCOTa Bblcryna M cj>acKa 

HenoAXOAs:!Ll.las:l BbiCOTa Bblc-ryna 1-1 cj>acKa ycTaHOBO"'HO~ nosepxHOCTM 6yAeT s:IBils:!TbCs:l npM"'MHO~ OTKJlOHeHM~ B 
TO"'HOCTM M npens:ITCTBMeM Ails:! BblcrynaiOLl.IMX "!aCTe~ peilbCa MilM KapeTKM. 

r. 

H, 

Ta6n. 2-2-18 BbiCOTa BbiCTyna 111 <j>acKa EA111HIII4a: mm 

Max. paAMYC Max. paAMYC 
BbiCOTa BbiCOTa 

3a3op noA 

Pa3Mep 
BbiCTyna BbiCTyna 

KapeTKOM KpOMKM KpOMKM peilbca KapeTKM 
r,(mm) r 2 (mm) E,(mm) E2 (mm) H,(mm) 

EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5 

EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0 

EG25 1.0 1.0 5.0 7.5 7.0 

EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0 

EG35 1.0 1.0 7.5 9.5 11.0 

(2) MoMeHT aaTSI>KKM BMHTOB npM ycraHOBKe 

HecooTBeTCTBYIOLl.IM~ MoMeHT 3aTH>KKM BMHTOB cyll.leCTBeHHO BilMs:leT Ha TO"'HOCTb peilbcoso~ HanpaBils:IIOLl.le~. 8 
npMBeAeHHO~ HM:>Ke Ta6IlM4e yKa3aHbl peKOMeHAyeMble MOMeHTbl 3aTs:I:>KKM Ails:! pa3HbiX TMnopa3MepOB. 

Ta6n. 2-2-19 MoMeHT 3aTR>KKIII 

Pa3Mep BMHT MoMeHT 
N-cm (kgf-cm) 

EG15 M3 X 0.5P X 16L 186[19) 

EG20 M5 X 0.8P X 16L 883[90) 

EG25 M6x 1Px20L 1,373[140) 

EG30 M6x 1Px25L 1,373[140) 

EG35 M8 X 1.25P X 25L 3,041 [310) 

npiiiM.: 1 kgt = 9.81 N 



HIWIN. 
G99TE14-1 006RUS 53 

2-2-12 CraHAaprHaSI 1.1 MaKCHManbHaSI AnHHa Hanpaens:~tow.eH 

HIWIN npeAilaraeT cTaHAapTHYIO AilliiHY HanpaBilfiiOLl.le~ noA HY>KAbl KillileHTa. Ails:~ HecTaHAapTHO~ AilliiHbl E 
peKOMeHAyeMbl~ pa3Mep He AOil>KeH npeBbiWaTb 1/2 pa3Mepa wara [p]. :3TO npeAOTBpall.laeT HeCTa6liiJlbHOCTb KOHI..\a 
HanpaBilfiiOLl.le~. 

rn \ 

I: 

I ,.(Km,:croo '''"'~~ HbiX oTeepcno~i1] 

It! ! I 

E .. I .. p 

L=[n-1)xP+2xE 
L : 06w,as:~ AJlliiHa HanpaBilfiiOW,e~ [mml 
n : '-lliiCilO Kpene>KHbiX OTBepCTlil~ 

..I 

P : Paccros:!Hlile Me>KAy Kpene>KHbiMlil oTeepcTlils:!Mlil [mml 

L 
I. E : 

E : PaccTOs:!Hlile aT 1..\eHTpa nocJleAHero Kpene>KHoro oTeepcrlils:l AO Kpas:~ HanpaBilfiiOLl.lei1 

Ta6n. 2-2-20 CTaHAaPTHafl 111 MaKCIIIManbHafl J:lniiiHa Hanpaen1110111ei1 

CepMR\nmopa3Mep EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 

160 [3) 220 [4) 220 [4) 280 [4) 

220 [4) 280 [5) 280 [5) 440 [6) 

280 [5) 340 [6) 340 [6) 600 [8) 

340 [6) 460 [8) 460 [8) 760 [10) 

CTaHAapTHafl AniiiHa Lin] 460 [8) 640 [11) 640 [11) 1,000 [13) 

640 [11) 820 [14) 820 [14) 1,640 [21) 

820 [14) 1,000 [17) 1,000 [17) 2,040 [26) 

1,240 [21) 1,240 [21) 2,520 [32) 

1,600 [27) 1,600 [27) 3,000 [38) 

War!P) 60 60 60 80 

PaccTOfiHIIIe AO Kpas:~IE.) 20 20 20 20 

Max. cTaHAapTHafl AniiiHa 1960 [33) 4,000 [67) 4,000 [67) 3,960 [50) 

Max. AniiiHa 2000 4,000 4,000 4,000 

npiiiM.: 1. 0TKnOHeHI/Ie pa3Mepa E AnSI CTaHAapTHOro penbca COCTa8nSieT 0.5--0.5 MM. 
0TKnOHeHIIIe pa3Mepa E AnSI conpR>KeHHbiX penbC08 COCTa8nSieT 0--0.3 MM. 

cP.2.2 

EAIIIHIIIL\a: mm 

EGR35 

280 [4) 

440 [6) 

600 [8) 

760 [10) 

1,000 [13) 

1,640 [21) 

2,040 [26) 

2,520 [32) 

3,000 [38) 

80 

20 

3,960 [50) 

4,000 

2. MaKCIIIManbHafl cTaHAapTHaSI AniiiHa 03HaLtaeT MaKCIIIManbHYIO AniiiHY Hanpa8nSIIOlllei1 co cTaHAapTHbiM pa3MepoM E AnSI 
060IIIX KOHL.\08. 
3. Ecn111 ecTb Heo6XOAIIIMOCTb 8 pa3niiiLtHbiX 3HaLteHIIISIX E, C8SilKIIITecb co cne4111an111cTaM111 HIWIN. 



HIWIN. 
54 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl EG 

2-2-13 Pa3Mepbl cepHH EG 

(1) EGH-SA I EGH-CA 

LJ 
Mv 

~ 

.~ tlffia 

YcraHoao~. 

pa3Mepbl 
(mm) 

Pa3Mepbl KapeTKM (mm) 
5a3oaas:~ 5a3oBaR 

Pa3Mepbl HanpaanHIOI!Ieii Kpenii>KH. 
HDMHHan. CTaTHLI. 

MDMeHT 
Macca 

(mm) BMHT AMHBMM •• CTBTM •• 

Harpy3Ka HarpyJKa 

H H1 N W 8 81 C L, L K, K2 G Mxl T H2 H3 w. H" D h d P E (mm) C(kN) C, (kN) kN-m kN-m kN-m 
kg 

EGH15SA 23.1 40.1 14.8 
24 4.5 9.5 34 26 4 3.5 5.7 M4x6 6 5.5 6 15 12.5 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 

EGH15CA 26 39.8 56.8 10.15 

EGH20SA 29 50 18.75 
28 

EGH20CA 
11 42 32 5 4.15 12 M5x7 7.5 6 20 15.5 9.5 8.5 6 60 20 M5x16 

32 48.1 69.1 12.3 

EGH25SA 35.5 59.1 21.9 
33 

EGH25CA 
12.5 48 35 6.5 4.55 12 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 

35 59 82.6 16.15 

EGH30SA 41.5 69.5 26.75 
42 10 16 60 40 10 12 M8x12 9 28 23 11 9 

EGH30CA 40 70.1 98.1 21.05 

EGH35SA 45 75 28.5 

60 20 M6x20 

80 20 M6x25 

5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09 

7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.15 

7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.15 

10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.24 

11.40 19.50 0.23 0.12 0.12 0.25 

16.27 32.40 0.38 0.32 0.32 0.41 

16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.45 

23.70 47.46 0.68 0.55 0.55 0.76 

22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.66 

kg/m 

1.25 

2.08 

2.67 

4.35 

48 11 18 70 50 10 12 M8x12 10 8.5 8.5 34 27.514 12 9 80 20 M8x25 6.14 
EGH35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 0.98 0.69 0.69 1.13 

np~M. : 1 kgt = 9.81 N 



EGW15SA 

EGW15CA 

EGW20SA 

EGW20CA 

EGW25SA 

EGW25CA 

EGW30SA 

EGW30CA 

EGW35SA 

EGW35CA 

HIWIN. 
G99TE14-1 006RUS 55 

[2) EGW-SA I EGW-CA 

G L L G 

c 
1~4-M I ~-M 

N 
~ 

E I p I 

EGW-CA EGW-SA LJ 

YcraHoBo~. 

pa3Mepbl 
(mm) 

Pa3Mepbl KapeTKII (mm) 
EialOBaR 5a30BaR 

Pa3Mepbl Hanpaan~10111eii Kpenil>KH. 
(mm) •••r A•HaM""· crar•"· 

Harpy3Ka Harpy3Ka 

HoMMHan. craTM'I. 
MOMeHT 

Macca 

MR M, My KaperKa Pen be 

H H, N W 8 81 C L, L K, K2 G M T T, H2 H3 W• H• D h d P E (mm) C(kN) Co (kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m 

23.1 40.1 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.12 
24 4.5 18.5 52 41 5.5 3.5 5.7 M5 5 7 5.5 6 15 12.5 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25 

26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.21 

29 50 18.75 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.19 
28 6 19.5 59 49 5 4.15 12 M6 7 9 6 20 15.5 9.5 8.5 6 60 20 M5x16 2.08 

32 48.1 69.1 12.3 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.32 

35.5 59.1 21.9 11.40 19.50 0.23 0.12 0.12 0.35 
33 7 25 73 60 6.5 4.55 12 M8 7.5 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 2.67 

35 59 82.6 16.15 16.27 32.40 0.38 0.32 0.32 0.59 

41.5 69.5 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62 
42 10 31 90 72 9 12 M10 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 4.35 

40 70.1 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55 1.04 

45 75 28.5 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84 
48 11 33 100 82 9 12 M10 10 13 8.5 8.5 34 27.5 14 12 9 80 20 M8x25 6.14 

50 78 108 20 33.35 64.84 0.98 0.69 0.69 1.45 

npiiM.: 1 kgf = 9.81 N 



HIWIN. 
56 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl EG 

(3) EGW-58 I EGW-CB 

G 

~ ~ 

L 
K, L1 

c 
~~4-M 

It~ i! i 

\ I 

L G 
K, L, 

I 
~-M 

i! i ~ £1 ~~~ i! i 0 ~ 
\ I - \ I '[ J:l mi~ m_i ~ ''' ''' 

.~ EGW-CB EGW-58 LJ E p 

Mp 

~ 
eM11 11Me 

YcraHoBo~. 

pa3Mepbl 
(mm) 

Pa3Mepbl KaperKIII (mm) 
5a30BBSI 5a30BBR 

Pa3Mepbl HanpaBmiiOLIIeM Kpene>KH. 
HOMMHan. CTBTMLI. 

MOMeHT 
Macca 

(mm) BMHT AMHaoiM •. CTaTM •. 
Harpy3Ka Harpy••a 

H H1 N W 8 81 C L, L K1 K2 G M T T1 H2 H3 w. H• D h d P E (mm) C(kN) Co (kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m 

EGW15SB 23.1 40.1 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.12 
24 4.5 18.5 52 41 5.5 3.5 5.7 M4.5 5 7 5.5 6 15 12.5 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25 

EGW15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.21 

EGW20SB 29 50 18.75 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.19 
28 6 19.5 59 49 5 4.15 12 M5.5 7 9 6 6 20 15.5 9.5 8.5 6 60 20 M5x16 2.08 

EGW20CB 32 48.1 69.1 12.3 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.32 

EGW25SB 35.5 59.1 21.9 11.40 19.50 0.23 0.12 0.12 0.35 
33 7 25 73 60 6.5 4.55 12 M7 7.5 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 2.67 

EGW25CB 35 59 82.6 16.15 16.27 32.40 0.38 0.32 0.32 0.59 

EGW30SB 41.5 69.5 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62 
42 10 31 90 72 9 12 M9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 4.35 

EGW30CB 40 70.1 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55 1.04 

EGW35SB 45 75 28.5 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84 
48 11 33 100 82 9 12 M9 10 13 8.5 8.5 34 27.5 14 12 9 80 20 M8x25 6.14 

EGW35CB 50 78 108 20 33.35 64.84 0.98 0.69 0.69 1.45 

npiiiM.: 1 kgf = 9.81 N 



HIWIN. 
G99TE14-1 006RUS 57 

(4) PaJMepbl Hanpaem:uo~eH EGR-U (6onbwHe Kpeni:hKHble OTBepCTHSI, KpenneHHe 
CBepxy) 

0D 

0: rn ~ T ! I :I: dt dt 
E 

I 
p 

I I E 
WR 

L 

MoAenb KpeneJKHble Pa3Mepbl HanpaanRIOLIISM (mm) Macca 

BMHTbl (mm) 

w. H" D h d p E (kg/m) 

EGR15U M4x16 15 12.5 7.5 5.3 4.5 60 20 1.23 

EGR30U M8x25 28 23 14 12 80 20 4.23 

(5) PaJMepbl HanpaenSIIO~eH EGR-T (KpenneHHe CHHJy) 

ffi ? :! I!: 

II 

:!I! 
0: 

:I: It 

II 

I I 

II 

I 5 E p E 
WR 

L 

Pa3Mepbl HanpaanRIOLIISM (mm) Macca 
MoAenb 

w. H" 5 h p E (kg/m) 

EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 60 20 1.26 

EGR20T 20 15.5 M6x1P 60 20 2.15 

EGR25T 23 18 M6x1P 10 60 20 2.79 

EGRJOT 28 23 M8x 1.25P 14 80 20 4.42 

EGR35T 34 27.5 M8x 1.25P 17 80 20 6.34 


